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ЄДИНЕ ПОЛЕ СВІТУ ТА  ІНФОРМАЦІЯ 

 Термін «інформація» відомий ще з часів Аристотеля і походить від лат. 
іnformatio – навчання, зведення, повідомлення. Інформація представляє собою 
фундаментальну сутність Світу в цілому, і може бути вираженою у найвищій 
фазі свого прояву як Пам’ять Творця. Іншими словами, це Розум, який через 
Думку формує всі проявлені та непроявлені для людської свідомості елементи 
Світу.  
 На підставі цього ряд вчених (Шнейдерман Г.А., 2000; Шипов Г.І., 1993) 
розглядають так зване Єдине Поле Світу (ЄПС) або ефір як всепроникне 
незмінне в часі середовище, на основі якого формуються всі відомі сучасній 
науці форми матерії (поля, випромінювання, елементарні частинки і т.д.). 
 В основі ЄПС лежать інформаційні зміни (ІЗ), які являють собою міру в 
трансформації просторово-структурного різноманіття всіх систем. Крім того, 
інформація є такою ж фундаментальною основою Буття, як простір, час та 
енергія. Це дозволяє сприймати людиною її внутрішній стан і вплив 
навколишнього середовища, аналізувати та передавати свої відчуття іншим 
об’єктам, предметам чи явищам. Інформацією взаємопов’язані всі видимі та не 
проявлені для нашої свідомості елементи Світу, між якими відбувається 
постійний інформаційний обмін.   
 Збільшення енерго-інформаційної ємності ЄПС досягається за рахунок 
інформаційно-структурної структуризації самого поля, де відповідний пласт 
близькоспорідненої інформації утворює окремий пакет. Принцип ІП «все в 
усьому» виконує роль своєрідних Хронік (бібліотеки Акаші, Ріші, Дельта і т.п.), 
і дає початок всім процесам (зокрема, як окремій долі кожної людини, так і всієї 
Цивілізації). Таким чином, ЄПС по суті своїй є живою системою, здатною 
одержувати, зберігати інформацію, саморозвиватися на основі зібраного 
досвіду та давати початок новій всередині себе т.т., породжувати Думку.  
 Наприклад, у Землі як живої розумної системи, що об’єднує різноманітні 
світи (рослинний, тваринний та ін.), можна виділити окремі інформаційні 
пакети її Свідомості: монадний, будхічний, каузальний та ментальний 
(«оперативна» пам’ять). Інформаційний пакет планети містить у собі всю 
інформацію про себе та все живе (в тому числі і про людину), що її населяє. 
Саме він є ментальним, і включає в себе енерго-інформаційний рівень 
сукупності всіх видів взаємодій між живими організмами та їх трансформацій. 
Оскільки до Свідомості планети, крім вищевказаних пакетів входить, також, 
весь історичний досвід її існування та взаємодії зі Всесвітом, одержуємо так 
звану власну космічну частоту (ВКЧ) (Шнейдерман, 2000), яку ми і називаємо 
Землею.   
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 До пакетів ментального тіла Землі входять: біосфера, ноосфера, пакет 
інформаційної психосфери та інформаційна монада – атма, або голограма 
всього Всесвіту, т.т. Творця.  
 Аналогічну будову має і людина як жива енерго-інформаційна система, 
до якої входить душа й тіло. Наявність атми створює безпосередній зв’язок 
душі зі самим Творцем. Такий зв’язок можна порівняти із дзеркалом: будь-які 
зміни, що мають місце в Матриці Всесвіту – Творці, миттєво віддзеркалюється 
в атмі людської душі, і відповідно навпаки.  
 Будхічне тіло (або пакет) – це пам'ять душі, її інформація. У ньому 
зібраний весь інформаційний досвід еволюції душі – від появи до останнього 
втілення. 
 Каузальне тіло – це інтелект душі – колективна свідомість всіх втілень на 
шляху еволюції. 
 Ментальне тіло представляє собою оперативний досвід даного втілення, 
що створює особистість або «Его» людини.  
 Астральне тіло включає в себе оперативне відчуття, канали сприйняття, 
через які людина пізнає себе та навколишній світ. 
 Фізичне тіло – це інструмент для пізнання навколишнього світу, 
накопичення енерго-інформаційного пакету даного втілення.  
 Ефірне тіло представляє собою енерго-інформаційні шари (сфери) всіх 
вищевказаних тіл. Це, свого роду, видозмінене ефірне поле Світу, яке 
піддається трансформації енергетичною системою людини. На наш погляд, 
саме в такій послідовності буде правильним розглядати розміщення тіл живого 
об’єкту.  
 Сукупність набутого досвіду та стану всіх тіл людини, що визначає її 
загальний еволюційний рівень, формує її ВКЧ. Аналогічно, у Всесвіті будь-
який об’єкт має свою неповторну ВКЧ.    
 Все вищевказане можна розглядати як певну багатогранну модель Світу, 
в якій виділяють  12 рівнів щільності інформації. Такий підхід опирається на 
аналіз багатовікових праць та надбань всього людства з часів його існування. 
 Повертаючись до питання інформації ЄПС, окремо зупинимося на його 
структурі. Елементарну інформаційну одиницю такого поля можна зобразити у 
вигляді гексаедра (або соти), сукупність яких створює інформаційні матриці. 
Таку думку підтверджують сучасні відкриття не лише в різних областях фізики, 
але й біології (Горяєв П.П., 1994).     
 Найкраще вивченими є процеси та явища фізичного пакету інформації. 
Зокрема, матеріальними носіями інформації в ньому є електромагнітні хвилі 
всіх частотних спектрів. Це своєрідна «мова», на якій відбувається взаємообмін 
між фізичними системами та всередині кожної. Підтвердження цьому 
знаходимо, зокрема, в методах акупунктурного та високочастотного лікування, 
які є зовнішніми проявами системи енергохвильоводів (система Кенрак).       
 Матеріальним носієм інформації в тонкому (духовному) світі виступають 
торсійні хвилі та поля (інакше їх називають полями крутіння), які мають право- 
та лівосторонню спрямованість. Саме вони лежать в основі таких здібностей, як 
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інтуїція, яснобачення, телепатія та ін. На сьогодні досліджені особливості 
торсійних полів відкриті широкому загалу, однак, природно що далеко не всі…  
 Наші пращури були непогано обізнані з цього питання, оскільки у древніх 
манускриптах різних культур говориться про цільність та єдність всього живого 
у Всесвіті. Думка, що зародилась десь в глибинах свідомості, стає надбанням 
всього Всесвіту. Це можливо саме завдяки властивостям ЄПС. Таке розуміння 
дає людині усвідомлення того, що кожний з нас несе відповідальність перед 
собою і Світом. 
Отже, чим більш розвинена духовна сфера Людства як планетарного виду, тим 
більшу силу та підтримку воно одержує як від самої Землі, так і від всього 
Всесвіту.     
 Враховуючи багатовимірність Всесвіту, а також всіх його складових, 
поступово Людство починає усвідомлювати єдність всього живого незалежно 
від розмірів, місця перебування, природи. Іншими словами, весь досвід Світу 
знаходиться одномоментно в кожній навіть самій найменшій його частинці як 
поруч з нами, так і в кожному з нас. Під час повного усвідомлення самого себе, 
усвідомлення зв’язку з енерго-інформаційною структурою Землі, ЇЇ колективної 
Свідомості, відбувається перехід на вищий рівень внутрішнього розвитку. Це 
викликає ефект резонансу між тонкими тілами людини та відповідними 
пакетами Інформаційної матриці Світу. Тоді людина стає боголюдиною.  
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ТЕОРІЯ ВЕЛИКОГО ОБ’ЄДНАННЯ У ФІЗИЦІ 

 
Релігійні філософи стверджують, що людина за своєю природою 

потребує визнання надособистісних та надсоціальних духовних основ буття, а 
також постійно прагне цілісності. Прагнення цілісності, яке, можливо, 
знаходиться за межами свідомості, породжується несвідомим, і є 
спрямовуючим вектором у евристичному науковому пошуку, проявляючи себя 
у намаганні цілісно описати світ. Це видно на прикладі багаточисельних 
релігійних, філософських і наукових конструкціях. В якості обґрунтування 
даної ідеї можна навести  теорію великого об’єднання у фізиці. 

Першою систематичною спробою єдиного наукового опису світу був 
механіцизм. Ньютон намагався з механіки вивести всі інші явища природи, які 
обєднуються  в единій цілісній механістичній картині світу: «Было бы 
желательно вывести из начал механики и остальные явления природы…» [1, 
с. 265]. Французький математик і астроном Пьер Сімон Лаплас був 


